

巴黎奥运会高尔夫球项目前瞻

美国队实力强劲 中国队冲击奖牌



殷若宁夺得美国新泽西州2023年高尔夫PGA女子锦标赛冠军。(资料图)
新华社发



中国选手袁也淳在比赛中。(资料图)
新华社发

巴黎奥运会高尔夫球赛将于8月1日开杆,传统强队美国队依然表现出强大实力,中国队则派出老将和新人,向奖牌发起冲击。

巴黎奥运会高尔夫球赛和里约、东京奥运会时相比,明显“人气更旺”。前两届奥运会一些球员因选择参加其他重要赛事或因病毒影响而缺席,巴黎奥运会则一扫“落寞”,只有少数获得参赛资格的运动员放弃参赛。美国队优势明显,男女共有七名队员获得参赛资格,人数领先其他队伍。中国队有男女各两人参赛。

男子方面,中国队的袁也淳、窦泽成获得参赛资格。袁也淳是继东京奥运会后再次征战奥运。今年他成绩不俗,通过在夏威夷索尼公开赛等比赛中的优秀表现,世界排名上升至155位,顺利获得奥运门票。窦泽成将是首次参加奥运会,为了获得巴黎奥运参赛资格,他近几个月积极参赛以获得足够积分,最终如愿。

其余参赛队伍中,美国队实力强劲。世界排名第一的斯科蒂·舍夫勒和奥运会卫冕冠军赞德·谢奥菲勒将共同

参赛。舍夫勒在三年内已两次捧起美国大师赛冠军奖杯,他与其他选手在世界排名上的差距是“老虎”伍兹巅峰时期以来最大的。谈到参加奥运会,他表示:“为你的国家效力总是非常令人兴奋的,我认为在奥运会的舞台上做这件事尤其特别。”

除了队友之外,舍夫勒最大的竞争者是在2023年美国大师赛上拿到冠军的西班牙选手乔恩·拉姆。拉姆当年因新冠检测结果呈阳性而与东京奥运会失之交臂,这次他将与美国选手在奥运赛场上正面对决。

女子方面,中国队的殷若宁和林希妤获得参赛资格。巴黎奥运会将是殷若宁的奥运初体验,这位“00后”小将近年来表现亮眼,在最新的世界排名中列第四位(7月15日最新排名)。她在去年状态爆发,一度登上世界排名第一宝座。本次奥运会,她将向奖牌发起冲击。林希妤则将是第三次参加奥运会比赛。她曾经在里约奥运会上创造了奥运史上高尔夫球女子比赛的第一个一杆进洞。

这对“萌新小将”和“三朝元老”的组

合有望冲击奖牌。殷若宁说:“对于我来说能拿牌为国争光当然最好,但我也想去享受我的第一次奥运会。最近一直在积极康复,希望以最佳的身体状态去迎接奥运会。”林希妤说:“这将是我最后一届奥运会,我会全力以赴,打出好成绩。”

其余队伍方面,美国队和韩国队皆有三人获得参赛资格,显现出整体优势。东京奥运会金牌获得者、美国选手内莉·科达今年的表现“成谜”,她在美国女子职业高尔夫球巡回赛(LPGA)上取得了五连胜,却也出现连续未能晋级的情况,但她目前积分仍然遥遥领先,排在世界首位。新西兰选手高宝璟曾在里约奥运会摘银、东京奥运会摘铜,成为第一位赢得两枚奥运奖牌的高尔夫女球手,她也将在巴黎奥运会继续尝试创造历史。

时隔112年,高尔夫球在2016年重回奥林匹克大家庭,成为里约奥运会比赛项目。本届巴黎奥运会高尔夫球项目设男、女个人两块金牌,各有60名选手参赛,将在法国国家高尔夫球场进行4轮18洞比杆赛。

新华社北京7月23日电

法国阿尔卑斯山地区获2030年冬奥会举办权

新华社巴黎7月24日电 24日在法国巴黎进行的国际奥委会第142次全会确定了未来两届冬奥会的举办地。其中,法国阿尔卑斯山地区获得2030年冬奥会举办权,美国盐湖城获得2034年冬奥会举办权。

从2023年11月开始,国际奥委会冬季奥运会举办地委员会开始和法国奥委会、残奥委会以及美国奥委会、残奥委会进行接触,并对阿尔卑斯山地区和盐湖城进行考察。在冬季奥运会举办地委员会的推荐下,国际奥委会执委会决定将两地推荐给国际奥委会全会审议。在当日的全会中,两地都顺利通过表决。

冬季奥运会举办地委员会主席卡尔·斯托斯表示,阿尔卑斯山地区将利用其举办世锦赛和世界杯的丰富经验,而盐湖城



7月24日,法国总统马克龙(前中)与法国代表团成员庆祝阿尔卑斯山地区获得2030年冬奥会举办权。
新华社发

将把2002年冬奥会的变革效益加以拓展。两个举办地都将为冬奥会的成功和可持续发展提供重大机会。

值得注意的是,受法国政局影响,阿

尔卑斯山地区获得2030年冬奥会举办权的附加条件是,法国政府需要在国际奥委会执委会设定的时间范围内提交赛事交付保证书。

首届电竞奥运会 2025年在沙特举办

新华社巴黎7月23日电 23日在法国巴黎进行的国际奥委会第142次全会上,一项备受关注的提案得到一致通过:于2025年在沙特阿拉伯举办首届奥林匹克电子竞技运动会。

国际奥委会此前曾宣布,将与沙特阿拉伯奥委会合作举办首届电竞奥运会,并表示该提案将在巴黎奥运会上开幕前夕召开的国际奥委会全会上进行审议。

国际奥委会在其官网称,“今天创造了历史”。在全会新闻发布会上,巴赫表示,世界在变化,人们正在经历一场数字革命。这项合作是一座里程碑,国际奥委会和电子竞技社区都需要学习很多,找到双方的共同点。他同时强调,这项合作是基于《奥林匹克宪章》和奥林匹克价值观实现的。

国际奥委会自2018年起就开始接触电竞,并于2023年在新加坡举办奥林匹克电竞周。2023年在孟买举行的第141次全会上,国际奥委会宣布要研究创办电竞奥运会。一年来,国际奥委会电竞委员会的工作取得较大进展。

据介绍,国际奥委会与沙特阿拉伯奥委会的合作期限为12年。该提案通过后,双方将立即着手选定赛事的举办城市和场馆,并对比赛时间、项目和选手晋级程序等细节进行确认。

国际奥委会表示,将优先考虑与那些已开展电竞比赛的国际单项体育组织合作,同时也将优先邀请已接纳电竞项目的国家(地区)奥委会。此外,由于电竞奥运会的特殊性质,国际奥委会须在赛事融资和筹备方面采取不同的方法,国际奥委会将建立一个新的专门机构,与传统奥运会的筹备和财务模式明确分开。

中国男足世预赛

青岛成为10月份主场承办城市

新华社青岛7月23日电 据中国足球协会消息,经公开征集、会员协会提交材料、综合评估并报亚足联批准,中国足协选定青岛市为中国队世预赛10月份主场承办城市,比赛场地为青岛青春足球场。

据悉,世预赛10月份主场申办工作自6月14日启动以来,得到各地积极响应,共有北京、长春、长沙、常州、成都、海口、杭州、丽江、青岛、温州等10个城市申办。其中,有4个城市因申办材料提交和场地保障等原因不适合举办赛事。

在本次主场遴选过程中,中国足协秉承为国家队创造最好参赛条件的原则,主要考虑了气候条件和社会效益等因素。此外,为最大限度满足球迷观赛需求,营造热烈主场氛围,中国足协在确定世预赛主场时优先选择容纳观众人数较多的球场。

国家队客场同澳大利亚队的比赛将于10月10日在阿德莱德进行,回国后于10月15日主场对阵印度尼西亚队。从气候条件考虑,阿德莱德10月份气温适中,国家队建议选择气候条件较为接近的城市。综合考虑以上因素,中国足协确认青岛市为2026世界杯亚洲区预选赛第三阶段10月份主场承办城市。